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PROJEKT GREENATHON IN VET SA BLÍŽI K UKONČENIU —
ZÁVEREČNÉ STRETNUTIE SA USKUTOČNILO V BUDAPEŠTI

Projekt GREENATHON in VET, spolufinancovaný Európskou úniou, dosiahol kľúčový míľnik
so svojím záverečným nadnárodným partnerským stretnutím, ktoré sa uskutočnilo 4.–5.
septembra 2025 v Budapešti, Maďarsko. Dvojdňové podujatie, ktoré zorganizovala
spoločnosť CAM Consulting Kft., spojilo partnerov projektu s cieľom zhodnotiť pokrok,
dokončiť výstupy a pripraviť sa na ukončenie projektu.

Dokončenie projektových výstupov
Stretnutie sa zameralo na hodnotenie výsledkov pilotnej fázy a zabezpečenie toho, aby boli
hlavné výsledky projektu pripravené na zverejnenie.

Stav pilotáže a spätná väzba – Partneri preskúmali výsledky pilotných aktivít realizovaných v
odborných školách (VET) po celej Európe. Diskusia zahŕňala spätnú väzbu účastníkov, výzvy
počas implementácie a konečné úpravy správ a školiacich modulov.

Dokončenie školiacich materiálov a e-learningovej platformy – Spätná väzba získaná počas
pilotného testovania bola využitá na posledné úpravy modulov a testov kurzu GREENATHON,
aby boli jasné, praktické a pripravené na využitie v triedach. Preskúmaný bol aj obsah e-
learningovej platformy, preklady do šiestich jazykov a výsledky testovania.

Príručka pre učiteľov odborných škôl (VET) – Venovaná bola aj samostatná pracovná časť na
brainstorming a finalizáciu štruktúry a obsahu pripravovanej Príručky pre učiteľov VET.
Tento praktický zdroj bude podporovať pedagógov pri organizovaní vlastných
GREENATHONOV — projektovo orientovaných výziev, v ktorých študenti spolupracujú na
vytváraní udržateľných riešení. Príručka bude obsahovať podrobné pokyny krok za krokom,
tipy a príklady z pilotov, čo učiteľom uľahčí začlenenie metodiky GREENATHON do ich
učebných osnov.



Financované Európskou úniou. Vyjadrené názory a postoje sú názormi a
vyhláseniami autora(-ov) a nemusia nevyhnutne odrážať názory a stanoviská
Európskej únie alebo SAAIC. Európska únia ani SAAIC za ne nepreberajú žiadnu
zodpovednosť.

Ďalšie kroky
S ukončením záverečného stretnutia vstupuje projekt GREENATHON do svojej finálnej fázy.

E-learningová platforma, školiace moduly a Príručka pre učiteľov odborných škôl (VET) budú

čoskoro sprístupnené školám a pedagógom po celej Európe. Tieto nástroje sú navrhnuté tak,

aby pomohli inštitúciám odborného vzdelávania organizovať Greenathony a podporovali

študentov v rozvoji zručností súvisiacich s udržateľnosťou, podnikavosťou a inováciami.

Viac informácií a prístup k našej e-learningovej platforme nájdete na www.greenathon.eu

O projekte GREENATHON
Projekt GREENATHON, financovaný v rámci iniciatívy EÚ Key Action 2, je zameraný na

posilnenie študentov odborných škôl (VET) zručnosťami a spôsobom myslenia, ktoré im

umožnia riešiť environmentálne výzvy prostredníctvom podnikania a inovácií.

PARTNERI PROJEKTU GREENATHON IN VET
Taliansko-slovenská obchodná komora – Slovensko
CAM Consulting Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság – Maďarsko
Projects in Motion Ltd – Malta
Colegiul Stefan Odobleja – Rumunsko
Cork Education and Training Board – Írsko
EDUJI Araştırma Geliştırme Yazılım Tasarım Ve Danışmanlik A.Ş. – Turecko
Associação Promotora do Ensino Livre – Portugalsko
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